
Posudek oponenta  na bakalářskou  práci  Petrv Machkové:

Bioodpady v odpadovém hospodářstvi'-nakládáni' s bioodpadem ve vybraných státech Evropské unie``

Předkládaná  bakalářská   práce  se  zabývá  vysoce  aktuálni'  problematikou,   která  zejména  včeské
republice  představuje  důležité téma  nejen  pro  státni' organizace,  ale  i  z  hlediska  podpory  nejširších  vrstev
obyvatelstva,   Práce   obsahuje   30   stránek   převážně   textového   charakteru,   které   doplňuji`   tři   přílohy
tabulkového  charakteru.  V rámci  vlastního  textu  se  vyskytují tři  obrázky  a  jedna  tabulka.  První  polovina

práce  je  věnována  popisu   legislativy  z hlediska  zvoleného  tématu.   Druhá   část  pak  popisuje  jednotlivé
technologie   nakládáni'  s   bioodpadem.   Popis   aktuálni'   situace   včeské   republice   a   vEvropské   unii   se
vyskytuje  následně. Z hlediska  použité  literatury chybi' větší podíl zahraničních  odborných článků.  Pokud  se
vyskytuje odkaz na zahraniční publikaci, jedná se spíše o zdroj z  lnternetu.

Vzhledem  kzadanému  názvu  bakalářské  práce  lze  konstatovat,  že  se  obsahově  podařilo  vrámci
vymezeného  textového  prostoru  zmínit  vše  podstatné.  Je  pouze  škoda,  že  autorka  vycházela  převážně  z
vyhlášek,   nařízení   a   různých   směrnic.   Práce  je   zpracována   pečlivě,   přehledně   a   obsahuje   minimum

překlepů.  Další drobné  připomínky se týkaji' či'slování obrázků,  z nichž  prvni' dva  maji' číslo jedna.  Dále  pak
na  začátku  na  straně  5  chybí odkazy  na  práce  Vejnara,  Mlnaříkové  a  Váni,  které  se  ale  vyskytuji' v dalši'ch
textových   partiích.   Graf   na   straně   22   převzatý   z ročenky   Eurosat   neni'   příliš   informativní,   vzhledem
k přesnosti odhadů produkce však zřejmě lze lepši' podklady sehnat jen stěží.

1  když  bakalářská   práce  minimálně  čerpá  ze zahraničních  odborných   článků   a  směřuje  spíše  ke
zpracování materiálů legislativního a  učebnicového charakteru, lze konstatovat, že odpovídá jak po stránce
formální tak i věcné požadavkům na ni kladeným, a proto ji doporučuji k obhajobě.

V Praze dne 3.9.2008

lng.  Luboš Matějíček,  Dr.


